MAI 1 - domici ukol ze cviteni 6

(,.domadci cvi¢eni® misto 17.11. - pokuste se promyslet a pak také sepsat fefeni aspoil nékterych problémki
nebo ptikladi ):

1. Dokazte (uzitim definice limity posloupnosti) (a dikaz podrobné& napiste):

1
a) lim oo { Zkuste pak i dikaz pomoci véty o limité seviené posloupnosti);

I
H—o0 #

<) Eﬂa n(3+sinn)=o.

2. a) DokaZzte: Ma-li posloupnost {an} limitu g, mé kaZd4 podposloupnost tutéz limitu.

b) Necht lim a, =a a b, =(-1)" a,: VySetfete existenci lim b, (miZete uZit a) ).

n—», n-»®
3. Rozhodnéte, zda plati nésledujici tvrzeni ( a dokaite, Ze plati nebo opravte tak, aby tvrzeni platilo) :
a) limag,=a < lim |an|:|al , (aeR);
H—ycd

h—rm

RH—rm

b) lima,=a < lima,,=a,(ack);

¢) lima, =aa lima,, =a < lma,=a (acR).

R—rc0 R—rw n—o

4. Dokazte, ze plati ( dikazy op#t sepiste podrobné) :
a) lim a, =0 a posloupnost {5,} je omezend = lim a,.b, =0.
R—pa2 n—ro
( A odtud lze pak jednodufe ur€it napf. limitu lim lsin n)

n—so g

b) JestliZe existuje ny e N tak, Ze pro viechna n>n; je a, <b, a lim a, =, pak také li_{n b, =w.
R—r0

R—0

( A odtud opét 1ze snadno spoditat lim #(3 +sin#) anebo lim (#+sinn).)

5. A chcete-li, zkuste promyslet (spoditat) limity (nebo ukazte, Ze dana posloupnost limitu nema):
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d) lim (-\/n-rlwxln); fim (‘\/n2+n+l—\[n2+1] ; lim n-(\ln2+1—n)
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( uziti v&ty o limit& seviené posloupnosti nebo jeji analogie pro nevlastni limitu).

6. Dokazte tvrzeni: Je-li lim a, =a, a> 0, pakje lim ¢a, =1.
A—3at
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(A zvaite, zda tvrzeni plati i pro a=0 (a,>0).

Awziti: lim 2" +3" +47 .

n—>®0




